ANALYTICKA GEOMETRIA 2

vzorové ulohy pre pisomni prdacu ¢. 1

AG2-1 Urcte analytické vyjadrenie afinného zobrazenia f, ak

£ K[0;2] = K'[0;0]
L[1;m] — L'[1;3]
M[~1;0] = M'[1;0]
N[0; 1] = N'[1;0]

Ako zavisi rieSenie tlohy od parametra m?

AG2-2 Zistite, ¢i afinné zobrazenie g o f je involutérne;

g: 2 =2 f:a =2z
y=z—y Yy =x+3

AG2-3 Urcte vsetky samodruzné body, smery a priamky afinného zobrazenia f;

fia=20+y—2+1
Yy =—-r+2-1
2 =22+ 2y+z+2

AG2-4 Dané je afinné zobrazenie

A3 — Ag
fixd=22+y—2+1
Yy =—-z+z-1

2 =20+ 2y+z+2

Uréte a) vsetky samodruzné body zobrazenia f2, b) vietky samodruzné
smery zobrazenia f.

AG2-5 Dané je afinné zobrazenie

f:a =3x—-2y—2
Yy =—-x+2y+1

Zistite, ¢i ide o homotetické afinné zobrazenie, alebo o zakladnd afinitu.
Potom urcte urcujice prvky afinného zobrazenia f.



